Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany, poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wierzchotki ponizszego grafu kolorujemy jednym z pieciu koloréw. lle jest takich pokolorowan istotnie réznych ze wzgledu na automorfizmy
grafu (permutacje bedace symetriami grafu)?

Maksymalny rozmiar dla nowych plikéw: 25MB
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Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodad.

Pytanie 2

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Podaj dwa przyktady roznych nieizomorficznych graféw, ktére spetniaja zatozenie twierdzenia o liczbie krawedzi, lecz nie spetniaja zatozenia
twierdzenia Diraca wraz z uzasadnieniem.

Maksymalny rozmiar dla nowych plikéw: 25MB
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Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodad.



Pytanie 3
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Jesli nie wszyscy musza brac $lub to na ile sposobéw mozna utworzyé matzenstwa w gronie n kobiet i i n mezczyzn

a. w Polsce?
b. w panstwie dopuszczajgcym matzenstwa jednoptciowe?

Maksymalny rozmiar dla nowych plikéw: 25MB
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Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodad.



Pytanie 4
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Drzewo o kodzie Priifera 1,7,7,4,4,4,7,1 ma nastepujace parametry:

rzad=

, rozmiar=

1

stopien maksymalny=

, stopien minimalny=

1

$rednica=

, promien=

'

spéjnos¢ wierzchotkowa=

, spojnos¢ krawedziowa=

1

liczba chromatyczna=

, indeks chromatyczny=



Pytanie 5
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Jesli ciggiem spetniajacym réownania z,, — 7z, 1 + 6z, o = —10n —18 , 2y =2,2; =15
jest cigg x, = A(r1)" + B(ra)" +an® +bn+c
orazry <19 iac =0 to:

=

T9=

Pytanie 6
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Jezeli funkcja tworzaca ciggu spetniajacego rownania a, = a,_1 +4a,_s, a9 =2,a; =3

) . — _As4B
jest funkcja f(z) = Ca?+Dz+1
to:
A=

B=
C:



